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With illustrations commissioned 

from some of the finest engravers 

of the time, Phytanthoza

Iconographia is an immense work, 

contained within several volumes 

published between 1737 and 1745. 

It features no fewer  than 1,025 

beautiful colour plates, many of 

which are fruit and vegetables.

Cornucopia
of  FRUIT & 
VEGETABLES

CN0998
Pomegranate Redcurrents & Blackberries

CN1002
Pineapple Strawberries & Bitter Gourd

CN1000	
Mountain Spinach & Kohlrabi

CN1001	
Apples and Blossom

CN0999	
Lemon Orange & Buddha's Hand

CN0997	
Chillis and Beans

•  Made from FSC certified,
    responsibly sourced card

•  Plastic free packaging

•  Printed in the UK

G R E E T I N G S  C A R D S
N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5
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The Temple of Flora range 
takes its inspiration from 
Robert John Thornton’s New 

illustration of the sexual system 

of Carolus von Linnaeus. 

Created in 1807, this 
florilegium, or treatise on 
flowers, is most celebrated for 
its extraordinary illustrations. 

Temple of 
F L O R A

CN0977
Blue Egyptian Waterlily 

CN0982
Nodding Renealma

CN0980 
Quadrangular Passion Flower

CN0978 
Egyptian Bean

CN0979 
Superb Lily

CN0981
Flowering sensitive plant

•  Made from FSC certified,
    responsibly sourced card

•  Plastic free packaging

•  Printed in the UK

G R E E T I N G S  C A R D S
N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5
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••  P  Printed in the UKrinted in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	
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 Beasts of the     
BODLEIAN

This range takes its 
inspiration from the 
Bodley Bestiary, a rare 
medieval manuscript 
held in the Bodleian 
Libraries. Created in 
Southern England in 
the first half of the 13th 
century, it’s one of the 
most sumptuous 
examples of its kind.

CN0975
The Merciful Lion

The merciful Lion
Illumination from a Latin Bestiary made in southern England, second quarter of the 13th century.

The merciful lion is slow to anger unless provoked. He may look ferocious 
as he bounds forward – but he stops short and spares three defenceless 

men lying prone on the ground, and allows other unarmed travellers to pass 
by unscathed.  The Bestiary explains that humans should learn from the 

lion’s example and spare the innocent.  MS. Bodl. 764, fol. 2r (detail, middle)

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk CN0975

NO MESSAGE INSIDE

This card has been designed & printed in Oxfordshire
 using card from responsible sources, essentially chlorine 
free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

CN0971 
The Panther 

Printed in Oxfordshire. © Bodleian Libraries, University of Oxford. CN0971 bodleianshop.co.uk  

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk CN0971

The Panther
Illumination from a Latin Bestiary made in southern England, second quarter of the 13th century.

The Bestiary’s Panther has a brightly coloured coat, marked with tiny circles like eyes.  
When he wakes up, his loud roar and sweet breath attract the other animals, 

who follow wherever he goes – all except his one enemy, the dragon, who hides in 
terror below ground and plays dead.  The true panther is Jesus, beautiful and gentle: 

his words, like the panther’s breath, are sweeter than honey and attract followers from 
near and far, to save them from the dragon’s power. MS. Bodl. 764, fol. 7v (detail)

NO MESSAGE INSIDE

This card has been designed & printed in Oxfordshire
 using card from responsible sources, essentially chlorine 
free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

CN0972 
The Cowardly Lion

The cowardly Lion
Illumination from a Latin Bestiary made in southern England, second quarter of the 13th century.

King of beasts, the Lion comes fi rst in the medieval Bestiary.  The Latin text compiles ancient
and medieval descriptions of the animals’ appearance and behaviour, and usually draws

 out moral lessons from such tales – though not here. A cowardly lion is depicted, cowering 
and curling up with its tail between its legs, before a white cockerel – one of the few 

beings that it fears. Beak closed, the bird may be threatening to crow. MS. Bodl. 764, fol. 2r (detail, lower)

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk CN0972

NO MESSAGE INSIDE

This card has been designed & printed in Oxfordshire
 using card from responsible sources, essentially chlorine 
free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

CN0976
The Three Hounds

CN0974
The Elephant

The Elephant
Illumination from a Latin Bestiary made in southern 

England, second quarter of the 13th century.

This Elephant is strapped with three huge, buckled belts, 
to hold on its back an armed tower. Its body is white, with 

very small ears and tusks. The tower and its human garrison 
are under siege from outside forces. The shields depicted at 
the top of the tower, unique to this manuscript, appear to 
show the coats of arms of English West Country families: 
Berkeley, Mohaut and Clare. If their elephant stands for 

Christ, the defenders – and, by extension, this bestiary’s fi rst 
owners – might be imagining themselves as English crusaders
in an exotic battle against the forces of evil.  MS. Bodl. 764, fol. 12r (detail)

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk CN0974

NO MESSAGE INSIDE

This card has been designed & printed in Oxfordshire
 using card from responsible sources, essentially chlorine 
free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

CN0973
The Eagle 

G R E E T I N G S  C A R D S
N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5

•  Made from FSC certified,
    responsibly sourced card

•  Plastic free packaging

•  Printed in the UK



••  P  Printed in the UKrinted in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	
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•  Made from FSC certified,
    responsibly sourced card

•  Plastic free packaging

•  Printed in the UK

CN0985 
Alice & the Playing Cards

CN0984  
The White Rabbit

CN0988  
The Dodo

CN0986  
The Mad Hatter 

CN0989 
The Queen of Hearts

 Alice i n
WONDERLAND

The Alice in Wonderland 
range takes its inspiration 
from one of the most 
famous and influential 
works of children’s literature 
of all time. Written in 1862, 
the story originated on a 
boat trip with Alice Liddell 
and her sisters. “Tell us a 
story” … and the rest is 
history.

G R E E T I N G S  C A R D S
N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5

CN0987  
Mad Hatter’s Tea Party



••  P  Printed in the UKrinted in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	
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• Quotes for all occasions

•  Printed in the UK

CN0897  
I wish you all the Joy

CN0898  
Frienship is constant

CN0895  
I love you

CN0896  
I thank you

Shakespeare
QUOTES

 “In
                 celebration
          of this       
                                DAY...”
Second Gentleman: King Henry VIII, IV, i

SHAKESPEARE 
AND THE BODLEIAN LIBRARY

In January 1905 Mr G.M.R. Turbutt of 
Ogston Hall, Derbyshire brought a copy of the 

Shakespeare First Folio to the Bodleian and it was 
immediately recognised as an Oxford binding of the 
early 17th century. It appears that it had been sold 
in 1664 and further research established that this 

copy was the one received as unbound sheets from 
the Stationers’ Company on its publication in 1623. 
Turbutt offered it to the Bodleian for the unheard of 
sum of £3000 - a far larger sum than had hitherto 

been paid for any book. A public appeal was 
successfully issued by the Library and the volume 

was returned to its original home in 1906.

Printed in England CN0899 bodleianshop.co.uk

© Bodleian Libraries, University of Oxford

Bodleian Libraries
U N I V E R S I T Y  O F  OX F O R D

In 1905, an 
under-graduate 
student brought 
a book to the 
Bodleian for advice. This book 
was identified as Mr. William 
Shakespeare’s Comedies, 
Histories, & Tragedies, otherwise 
known as the lost First Folio 
which the Bodleian had sold in 
the late 1660s. 
The Bodleian purchased the 
newly discovered book for 
£3000 - a far larger sum than 
had hitherto been paid for any 
book - and the volume was re-
turned to its original home 
in 1906.

CN0894  
Are you not well?

CN0899  
In celebration of this day

G R E E T I N G S  C A R D S
N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 5 0  x  1 5 0 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5



••  P  Printed in the UKrinted in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	
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CN0940  
The Rose Garden Husband

CN0909  
Every Inch a Briton

CN0910  
Modern Daughters

CN0939 
Eight Girls and their Adventures

Eight Girls and their Adventures

Before the advent of dust-jackets many books, 
especially those for children were bound in brightly 
coloured cloth with pictorial blocking in gold and 
colours. Featuring colourful late 19th- and early 

20th-century books held in the Bodleian Libraries. 

Printed in Oxfordshire. CN0939 bodleianshop.co.uk 
© Bodleian Libraries, University of Oxford

NO MESSAGE INSIDE

The Boys’ Handy Book

Featuring colourful early twentieth-century 
books held in the Bodleian Libraries. 

CN0881 bodleianshop.co.uk Printed in England
 © Bodleian Libraries, University of Oxford

NO MESSAGE INSIDE

Every Boy’s Book
Late 19th- and early 20th-century 

books from the Bodleian Libraries.

Printed in Oxfordshire. CN0902 bodleianshop.co.uk
 © Bodleian Libraries, University of Oxford.

NO MESSAGE INSIDE

CN0878  
No Ordinary Girl

CN0902  
Every Boy’s Book

A Bodleian 
Libraries best 

seller, our 
Bodleian 

Bookshelf 
range takes its 

inspiration from 
colourful, late- 

nineteenth-and early-
twentieth-century books on 

the Library shelves. Before 
the advent of dust-jackets 

many books, especially those 
for children, were bound in 

brightly coloured cloth with 
pictorial blocking in gold 

and vivid colours. 

Bodleian 
BOOKSHELVES

• Die-cut book-shape designs

•  Bodleian Bestsellers!

•  Printed in the UK

G R E E T I N G S  C A R D S
D I E - C U T      N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5
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CN0566  
A Girl of Distinction 

CN0876  
Little Miss Sunshine

CN0587  Three Hundred 
things a Bright Boy can do

CN0567  The Cleverest 
Chap in the School

CN0635  
The Devastating Man

CN0881  
Hobbies & Pastimes

CN0906
The Golfing Swing

CN0941  
Old School Friends 

G R E E T I N G S  C A R D S
D I E - C U T      N O  M E S S AG E  I N S I D E      1 2 5  x  1 7 5 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5

•  Die-cut book-shape designs

•  Bodleian Bestsellers!

•  Printed in the UK

CN0815  
The First Class Train Book 



••  P  Printed in the UKrinted in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	

  . 
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A Bodleian Libraries 
best seller, our Bodleian 

Bookshelf Giftwrap
 selection takes inspiration 

from our vast and diverse 
collection of books, covering 

400  years. From 17th- and 
18th-century books housed 

in Arts End in the medieval 
library to colourful children’s 
books of the early twentieth 

century.

••    Printed in the UK

Bodleian 
BOOKSHELVES
G I F T W R A P

G I F T W R A P  P A C K  -  8  S H E E T S  O F  W R A P  &  8  TA G S
1 1 5 G S M S I L K      7 0 0  X  5 0 0 m m      M I N .  QT Y  O R D E R  :  5  PAC K S

2  x  L E AT H E R B O U N D  B O O K S   2  x  R A R E  B O O K  B I N D I N G S   2  x  R A I N B OW  B O O K S   2  x  B O D L E I A N  B O O K S H E L F
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CX0566 The Three Kings near Journey’s end 
Pk of 10 125 x 175mm. Greeting: ‘Best wishes 
for Christmas and the New Year’

CX0573 A gentle flight into Egypt Pk of 10
125 x 175mm. Greeting: ‘Best wishes for 
Christmas and the New Year’

    
CX0583 Christmas Shepherds Pk of 10. 
125 x 175mm. Greeting: ‘Best wishes for 
Christmas and the New Year’

    
CX0580 Armenian Gospel Pk of 10. 
125 x 175mm. Greeting: ‘Best wishes for 
Christmas and the New Year’

Made from FSC certified, 

responsibly sourced Card.

Printed in the UK

CX0581 Splendid Turkey
Pk of 10   125 x 175mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0585 Heigh Ho! Sing Heigh Ho! 
Pk of 10   175 x 125mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

This card has been designed & printed in Oxfordshireusing card from responsible 

sources, essentially chlorine free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

Message inside: Best wishes for Christmas and the New Year

The Armenian Christmas
At the Epiphany, the Three Kings worship and bring

gifts to the baby Jesus. From an Armenian Gospel book
 illuminated by Mesrop of Xizan at New Julfa, Isfahan, Iran, 

1609 CE. MS. Arm. d. 13, fol. 4r detail

Message inside: Merry Christmas

This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible 

sources, essentially chlorine free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

A splendid Turkey
Original watercolour drawing of a white crested turkey

in Eleazar Albin’s ‘A natural history of birds’, 1734. 
Arch. Nat. hist. B 11. 

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible 

CONTACTCONTACT :     trade@bodleian.ox.ac.uk     :     trade@bodleian.ox.ac.uk     01865 27713701865 277137     bodleianshop.co.uk     bodleianshop.co.uk

CX0584 Christmas Post 
Pk 0f 10  125 x 175mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

This card has been designed & printed in Oxfordshireusing card from responsible 

sources, essentially chlorine free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

The Christmas Post
Cover image of an early twentieth century 
Children’s Annual, with stories and rhymes 

to delight the young. 2529 d. 52

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

Message inside: Merry Christmas

C H R I S T M A S  C A R D S  M I N .  QT Y  O R D E R  P E R  D E S I G N :  5   Christmas
C A R D S
Inspired by the Bodleian’s 
magnificent collections, 
including illuminated 
medieval manuscripts, 
hand drawn illustrations 
and colourful cloth bound 
books.

MESSAGE INSIDE: Best wishes for Christmas and the New Year

The Holy Family and their donkey
On the 
 ight into Egypt, Joseph coaxes 
the donkey onwards, as Mary rides with 

her swaddled baby. From a Book of Hours 
illuminated in the mid 15th century by
 ‘The Fastolf Master’, a French artist 

working for an English patron.

MS. Auct. D. inf. 2. 11, fol. 93v detail

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible 

sources, essentially chlorine free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

Christmas Shepherds
The angel � ies over a pink-walled Bethlehem to 
surprise the shepherds and their bagpiper with a 
message of glory and peace. From a manuscript 

Book of Hours made at Rouen, Normandy, c. 1480.
MS. Douce 253, fol. 55r detail

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

Message inside: Best wishes for Christmas and the New Year

This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible 

sources, essentially chlorine free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible This card has been designed & printed in Oxfordshire using card from responsible 



A D V E N T  C A L E N D A R S  &  C H R I S T M A S  C A R D S 

MIN. QTY ORDER PER DESIGN: 5 		   
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CX0586 A Reader’s Gift
Pk 8 150mm square. 

Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0587 A Reader’s Gift
Pk 8 150mm square. 

Greeting: ‘Merry Christmas’

©
 Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk 

 FO
LD

 U
P FLAP TO SUPPORT CARD

Before the advent
of dustjackets many books, 
especially those for children, 
were bound in brightly coloured 
cloth with pictorial blocking in gold 
and colours. These Christmas titles
were thus presented as attractive gifts.  

A Reader’s Gift - Red

©
 Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk 

 FO
LD

 U
P FLAP TO SUPPORT CARD

Before the advent
of dustjackets many books, 
especially those for children, 
were bound in brightly coloured 
cloth with pictorial blocking in gold 
and colours. These Christmas titles
were thus presented as attractive gifts.  

A Reader’s Gift - Green

CX0588 A Reader’s Gift
Pk 8 150mm square. 

Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0589 A Reader’s Gift
Pk 8 150mm square. 

Greeting: ‘Merry Christmas’

©
 Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk 

 FO
LD

 U
P FLAP TO SUPPORT CARD

Before the advent
of dustjackets many books, 
especially those for children, 
were bound in brightly coloured 
cloth with pictorial blocking in gold 
and colours. These Christmas titles
were thus presented as attractive gifts.  

A Reader’s Gift - Blue

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

©
 Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk 

 FO
LD

 U
P FLAP TO SUPPORT CARD

Before the advent
of dustjackets many books, 
especially those for children, 
were bound in brightly coloured 
cloth with pictorial blocking in gold 
and colours. These Christmas titles
were thus presented as attractive gifts.  

A Reader’s Gift - Gold

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk

CX0579 
A Rainbow of Christmas Books 
Advent Calendar 
Blank inside
Envelope included

ST1299 
Christmas Bookshelf 

Advent Calendar
Blank inside

Envelope included 
Size: 250 x 200mm



CX0572 The Birds’ Christmas Carol  
Pk 10 125 x 175mm.  
Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0574 A Surprise Encounter 
& Winter Woodland Deer
10 Christmas cards: 5 each of 2 designs. 
125 x 175mm. Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0570 A Christmas Carol
Pk 10 150mm square. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0569 A Christmas Posy
Pk 10  125 x 175mm.  
Greeting: ‘Merry Christmas’

Winter Woodland Deer
A page from a pattern book of illustrations 

for children: Das Zelt Blätter für Gestaldendes 

Schaffen, Heft 5. Munich, 1930. Opie T 838

MESSAGE INSIDE: Merry Christmas

This card has been designed & printed in Oxfordshire
using card from responsible sources, essentially chlorine
free and fully recyclable. All inks are vegetable based. 

© Bodleian Libraries, University of Oxford. bodleianshop.co.uk 
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C H R I S T M A S  C A R D S  MIN. QTY ORDER PER DESIGN: 5 	

CX0513 
Yuletide Tales Pk of 10
125 x 175mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

Is there a Santa Claus?

Festive, decorated books from the 
shelves of the Bodleian Libraries, 

featuring Is there a Santa Claus? by 
Jacob A. Riis and Christmas Books 

by Charles Dickens.

© Bodleian Libraries, University of Oxford. 

Printed in England. CX0542 bodleianshop.co.uk

Bodleian Libraries
U N I V E R S I T Y  O F  OX F O R D

CX0542 
Is there a Santa Claus? 
Pk of 10 125 x 175mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

CX0549  A Forgotten Christmas  
Pk of 10 125 x 175mm. 
Greeting: ‘Merry Christmas’

   CX0410 Mantelpiece Bookspines  Pk of 8 
375 x 175mm, tri-fold, folds to 125 x  175mm. 
           Greeting: ‘Merry Christmas’ 
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FRIDGE
Magnets

                          Our colourful range of 
superior strength, 

laminated magnets are 
printed with images 
taken from the vast 

collections of the 
Bodleian Libraries.

F R I D G E  M A G N E T S
SIZE:  78 x 52mm      MIN .  QTY ORDER PER DESIGN: 10      SUPPLIED WITHOUT PACK AGING

SN0332 
Conference of the Birds

SN0337 
Devastating Man

SN0333 
Little Miss Sunshine

SN0335 
High Jinks! Bookshelf

SN0334 
Hobbies Bookshelf 

SN0327 
The Elephant

SN0326  
Medieval Owl

••    Printed in the UK

	



       ‘Oh dear! Oh dear!
                    I shall be late!’

SN0344 
The White Rabbit

SN0342
Alice and the Playing Cards

SN0343
The Dodo

SN0352
Chillis and Kohlrabi 

SN0347 
The Queen of Hearts 

SN0353	
Apple & Blossom

SN0345
The Mad Hatter

SN0354	 Pomegranate, 
Redcurrents & Blackberries

SN0349
Blue Water Lily

SN0351
Sensitive Flower

SN0350
Egyptian Bean

F R I D G E 
M A G N E T S
Continued . . .
 
SIZES: 

78 x 52mm
    & 
65 x 65mm

  

MIN . QTY ORDER

PER DESIGN: 10      

SUPPLIED WITHOUT 

PACK AGING



B O O K M A R K S
PAPER BOOKMARK: 210 x 55mm     MAGNETIC BOOKMARK: 105 x 45mm    MIN. QTY ORDER PER DESIGN: 10

SN0214 
Christmas 
Bookshelf

SN0283  
No Ordinary Girl

SN0309 
Old Bodleian 
Library 

SN0306 
Little Miss 
Sunshine

SN0215 
Silence Please

SN0282 
Medieval Owl

SN0307 
Romance of 
Alexander  

SN0059 
Arts End 

silence
please

Bodleian Librar ies

Our inspiration for 
these bookmarks 
are the Bodleian 
Library’s remarkable 
collections and 
buildings.

   BODLEIAN
 Bookmarks

SN0270  High Jinks! Bookshelf BODS-100732  Alice in Wonderland 

SN355 
Apple Blossom

SN0356   Cornuciopia of Fruits & VegetablesSN0271  Hobbies & Pastimes Bookshelf

••    Printed in the UK

• •  Full provenance printed on the 

    reverse of all bookmarks	

CONTACTCONTACT :     trade@bodleian.ox.ac.uk     :     trade@bodleian.ox.ac.uk     01865 27713701865 277137     bodleianshop.co.uk     bodleianshop.co.uk

SN0305  Map of OxfordshireSN0277   The Bodleian Oath

Library or kindle therein any fire or flame, and not to Smoke 
  in the Library; and I promise to obey all rules of the Library.I
hereby undertake not to remove from the Library, or to mark,
deface, or injure in any way, any volume, document, or other 
object belonging to it or in its custody; not to bring into the



GT2380  High Jinks! Books Bag 
100% cotton, fully lined. 308gsm, 360 x 400mm

GT2130  
I Buy Books Shopper  
100% unbleached 
natural cotton  
140gsm, 280 x 300mm

GT0104 
Reader’s Oath Bag
Heavy Cotton Canvas, 
Gusseted, 
Screen printed, 
410 × 380 × 100mm

BODS-1501 The Egyptian BeanBag  
100% cotton, 235gsm, 360 x 400mm

BODS-1502 
The Egyptian Water Lily Washbag  
100% cotton, 240 x 90 x 100mm

  BODLEIAN
Tote 

BAGS

An enduring favourite, 
these quirky cotton and 
canvas shoppers can be 
folded up and re-used 
time and time again.

BAGS
 MIN. QTY ORDER PER DESIGN: 5

CONTACTCONTACT :     trade@bodleian.ox.ac.uk     :     trade@bodleian.ox.ac.uk     01865 27713701865 277137     bodleianshop.co.uk     bodleianshop.co.uk



  BODLEIAN
   LEATHER
Accessories

CONTACTCONTACT :     trade@bodleian.ox.ac.uk     :     trade@bodleian.ox.ac.uk     01865 27713701865 277137     bodleianshop.co.uk     bodleianshop.co.uk

The Bodleian LeatherThe Bodleian Leather
rangerange takes its inspiration  takes its inspiration 

from the Bodleian Library’s from the Bodleian Library’s 

colourful collections.colourful collections.

GT2934 Leather Bookshelves Porter Bag 
Size: 190 x 120 x 70mm

GT2930 Leather Little Miss Sunshine Keyring
GT2935 Leather No Ordinary Girl Keyring
Size: H65mm x W50mm (excluding ring fitting)

GT2929 Leather Bookshelves zipped Purse
Size: 85 x 140 x 35mm

GT2925 Leather Bookshelves Grab Bag 
Size: 330 x 230 x 100mm

L E AT H E R  B A G S  &  P U R S E  &  K E Y R I N G S 
NO MINIMUM ORDER QTY 



                         I N F O R M AT I O N
•	 No minimum order value.  
 
•	 Free UK delivery on orders over £150 excl. VAT. 

  Order value (excl. VAT)     Delivery in UK* 	            Delivery in Europe 	          International Delivery 

  Up to £50 				   £5 				    £15 				             £25 

  £51 - £150 			   £7 				    £20 				             £35 

  Over £150 		         FREE 			      **Charged at cost  	           **Charged at cost 
          
*Delivery to a single address on UK mainland 
**Contact us for an overseas postage quote 
 
•	 All cost prices are exclusive of VAT. 
 
•	 Prices are subject to VAT at the prevailing rate at the time of despatch. 
 
•	 Prices quoted are valid as at 1st June 2023. We reserve the right to change prices without prior notice, although every attempt will be made 

to give reasonable notice to existing customers where possible. 
 
•	 Product images are for guidance only. We reserve the right to change product designs and specification without prior notice, although every 

attempt will be made to give reasonable notice to existing customers where possible. 
 
•	 Selected samples are available on request 
 
•	 The University of Oxford’s Standard Conditions of Sale and Supply will be provided to all new customers. Copies are available on request. 
 
•	 All images and products © Bodleian Libraries, University of Oxford


